

POMŮCKA: AMADO, BITE, ERST, FUN	BROUK SKUDCE	LÉČIVÁ ROSTLINA	1. DÍL TAJENKY	PÍSMENA L	ZNAČKA KILO-AMPÉRU	TA I ONA	JMÉNO JAN NĚMECKY	AFRICKÝ STÁT S PY-RAMIDAMI	ZVRATNÉ ZÁJMENO SLOVEN.	DOBRO-MYSLNĚ	KOUSNOUT ANGLICKY	ZNAČKA CENTILITRU	DRUH PLEVELE	POŠKOZENÍ TKANÉ MEDIC.	BRAZILSKÝ SPISOVATEL JORGE ???	KARETNÍ HLÁŠKA	
SLOŽKA					OKR. HYGIENICKO-EPI-DEMOLOG. STANICE				BRITSKÁ TV STANICE ZKR.			MZDA					
SELANKA					SOUSTA ŽV. TABÁKU VOJ. POCH. SKLADBA				OLEJ ANGLICKY DÉLN. TEL. JEDNOTA			NÁMĚT					
TÁPÝT					PENĚŽNÍ SOUSTAVY INIC. HOUSL. HUDEČKA				STARÝ INSEKTICID OBVODNÍ ÚŘAD ZKR.			ORIENTÁLNÍ TRH POSTRANNÍ ČÁSTI					
PŘÍTOK JIHLAVY						2. DÍL TAJENKY											
MODEL FIATU					VYRŮSTEK NA ZÁDECH ZELENINOVÝ POKRM				JEHLIČNAN (ZERAV) LÉČIVÁ BYLINA			ZRAKOVÉ ORGÁNY INIC. HERCE VIZNERA			OZNAČENÍ NAŠICH LETADEL AMPÉRŽAVIT		
HUDEBNÍ STYL					ŠEVELENÍ CHEM. ZN. LITHIA											OBDAROVAT SLOUPKY U SILNICE	
DODATEK V DOPISE LAT. ZKR.	SLŮVKO POLITOVÁNÍ ŠOFÉŘI				ZESÍLENÝ POPEVEK NEPECHO-VAT												
VYVINOUT USLÍ																	
SKLAD NA OBIÍ					JMÉNO PĚVKYNĚ DESTINOVÉ HESLA			JINAM NÁREČNĚ	NÁZEV SUŠENKY	NEJDRÁVE NĚMECKY							
NÁZEV HLÁSKY D SOCIÁLNÍ ZKR.					ŘÍMSKÝCH 1101 CITOSLOVCE TÍŠENÍ			SIBIŘSKÁ ŘEKA SPZ LIBERCE		CITOSLOVCE ODPORU BAREVNÝ KOV (SN)							
CHEM. ZN. KREMÍKU					3. DÍL TAJENKY NĚMECKÁ PŘEDLOŽKA												
MYTÍ																	
BRYNDAT																	

## Která místa určená k odevzdání elektrozařízení to jsou?

Určitě místa zpětného odběru vytvořená k tomu provozovatelem kolektivního systému. Jsou takto označena: →

Dále prodejci při nákupu nového elektrozařízení, nebo v případě prodejen s plochou větší než 400 m<sup>2</sup> i bez nákupu, ale pouze spotřebiče s velikostí do 25 cm. Většina z nich je takto označena: →

Využít ale můžete i sběrových akcí pořádaných sdružením dobrovolných hasičů v rámci projektu Recyklujte s hasiči – [www.recyklujteshasici.cz](http://www.recyklujteshasici.cz), nebo sběrových kampaní škol v rámci projektu Recyklohraní, aneb Uklidme si svět! [www.recyklohrani.cz](http://www.recyklohrani.cz). Seznamy naleznete také na [www.elektrowin.cz](http://www.elektrowin.cz).

**Nezapomínejte na to, že odpadu je možné předejít.** Když je zařízení funkční, lze jej poskytnout k užívání charitativním organizacím v rámci našeho projektu Jsem zpět! [www.jsemzpet.cz](http://www.jsemzpet.cz).

## Proč?

Protože elektrozařízení obsahuje látky, které mohou mít negativní dopad na životní prostředí.

Protože zákon stanoví povinnost, jak s odpadním elektrozařízením nakládat.

Protože nejvíc záleží na vás, jak se svým spotřebičem naložíte. Myslete na své životní prostředí, na své blízké a na budoucnost.

Zajímáte se o podobnější informace? Najdete je u nás – [www.elektrowin.cz](http://www.elektrowin.cz).



## Co se s ním stane, když ho odevzdáte?

Odevzeme ho k odborné recyklaci, která zajistí správné nakládání i s nebezpečnými látkami, které některé ze spotřebičů obsahují, a zajistí materiálové využití většiny komponent, které elektrozařízení obsahuje.



## Kdo jsme?

Provozujeme kolektivní systém zpětného odběru odpadních elektrozařízení pro výrobce, kterým ukládá zákon povinnost postarat se o své výrobky po ukončení jejich životnosti.

Na rozvoji systému pracujeme od roku 2005 a za tu dobu se nám podařilo:

- zpětně odebrat a zrecyklovat více než 631 000 tun elektroodpadu,
- vytvořit sběrnou síť s téměř 14 800 místy, kde je možné spotřebiče odevzdat,
- uspořít obcím 2,5 miliardy korun za nakládání s elektroodpady,
- umístit více než 3000 kontejnerů na elektroodpad,
- vyplatit obcím 45 milionů korun na zkvalitnění sběrných dvorů a míst.